Режим работы школы в 2023-2024 учебном году.

2023/2024 учебный год в МБОУ «Токтайбелякская основная общеобразовательная школа» начинается 01.09.2023. Учебные занятия заканчиваются 26.05.2024 года, учебный год завершается 31 августа 2024 года. (См. Календарный график).

Режим работы школы составлен в соответствии Федерального закона «О санитарно - эпидемиологическом благополучии населения», санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно - эпидемологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи», санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или)безвредности для человека факторов среды обитания».

Продолжительность рабочей недели

На основании пожеланий родителей, результатов опросов учащихся и СанПиН 2.4.2.2821-10 рекомендаций школа работает общеобразовательным программам, реализуемым в рамках пятидневной учащиеся рабочей недели. Bce занимаются первую В Продолжительность учебного года в 1 классе - 33 учебные недели во 2-4 классах – 34 учебных недели.

Максимальный объем аудиторной нагрузки обучающихся в неделю составляет в 1 классе - 21 час, во 2-4 классах -23 часа, в 5 классе -29 часов, в 6 классе -30 часов, в 7 классе -32 часа, в 8-9 классах -33 часа.

Образовательная недельная нагрузка распределяется равномерно в течение учебной недели, при этом объем максимально допустимой нагрузки в течение дня составляет:

- для обучающихся 1-х классов не превышает 4 уроков и один раз в неделю -5 уроков.
- для обучающихся 2-4 классов не более 5 уроков.

Распределение учебной нагрузки в течение недели строится таким образом, чтобы наибольший ее объем приходился на вторник и (или) среду. На эти дни в расписание уроков включаются предметы, соответствующие наивысшему баллу по шкале трудности либо со средним баллом и наименьшим баллом по шкале трудности, но в большем количестве, чем в остальные дни недели.

Изложение нового материала, контрольные работы проводятся на 2 - 4-х уроках в середине учебной недели. Продолжительность урока (академический час) составляет 40 минут, за исключением 1 класса. Учебные занятия начинаются в 8 часов 00 минут, нулевые уроки не проводятся.

Обучение в 1-м классе осуществляется с соблюдением следующих дополнительных требований:

- учебные занятия проводятся по 5-дневной учебной неделе и только в первую смену;
- использование «ступенчатого» режима обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре - по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре - по 4 урока по 35 минут каждый; январь - май - по 4 урока по 40 минут каждый).
- Продолжительность выполнения домашних заданий составляет во 2-3 классах - 1,5 ч., в 4 классах - 2 ч.

С целью профилактики переутомления в календарном учебном графике предусматривается чередование периодов учебного времени, сессий и каникул. Продолжительность каникул в течение учебного года составляет не менее 30 календарных дней, летом — не менее 8 недель. Для первоклассников предусмотрены дополнительные недельные каникулы в середине третьей четверти. Учебные занятия для учащихся 1-9 классов проводятся по 5-и дневной учебной неделе. С целью профилактики утомления, нарушения осанки, зрения обучающихся на уроках проводятся физкультминутки и гимнастика для глаз при обучении письму, чтению, математике.

Двигательная активность обучающихся, помимо уроков физической обеспечивается образовательном процессе физкультминуток в соответствии с рекомендуемым комплексом упражнений, организованных подвижных игр на переменах, внеклассных спортивных занятий и соревнований, общешкольных спортивных мероприятий, дня здоровья, самостоятельных занятий физической культурой в спортивных Спортивные нагрузки на занятиях физической секциях. соревнованиях, внеурочных занятиях спортивного профиля проводятся в соответствии возрасту, состоянию здоровья и физической подготовленности обучающихся, а также метеоусловиям.

Промежуточная аттестация

Промежуточная аттестация проводится по итогам освоения общеобразовательной программы на уровне начального общего и основного общего образования - за четверти.

Итоговая аттестация

Сроки проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших общеобразовательные программы основного общего образования, ежегодно устанавливаются приказами Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Российской Федерации и распоряжениями Комитета по образованию.